

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 22 martie 2018 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 76 din 16 martie 2018 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Domnul președinte de ședință Olenici Ioan, ales pentru o perioadă de trei luni conform Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi după care o supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în forma prezentată.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 15 februarie 2018 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului privind stabilirea și acordarea unor forme de sprijin financiar, de la bugetul local al comunei Horodnic de Jos pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România”

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că acest regulament are ca scop stabilirea cadrului general și a procedurii de atribuire a unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al comunei Horodnic de Jos pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România. Deasemeni reglementează condițiile de acordare, de eligibilitate și controlul a modului de utilizare.

Din materialele prezentate și explicațiile date domnii consilieri au înțeles oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și nemaifiind discuții domnul președinte de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2018, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare și persoanelor ce vor efectua munca în folosul comunității.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și expunerea de motive, doamnei asistent social pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

În urma discuțiilor purtate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea acestui proiect de hotărâre și, în urma supunerii la vot se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: : Proiect de hotarare privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență a comunei Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare, și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

În urma discuțiilor purtate domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și, în urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate de voturi și acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: : Proiect de hotarare privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale si financiare necesare gestionării situatiilor de urgentă pentru anul 2018.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate domnii consilieri au înțeles oportunitatea și necesitatea proiectului de hotărâre și în urma supunerii la vot se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu referatul de aprobare, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Se dă cuvântul pentru a se face propuneri. Domnul consilier Ichim Vasile propune ca președinte de ședință pentru următoarea perioadă pe domnul Prelipcean Gheorghe Alexandru. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot. În urma votului s-a aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei. Domnul primar prezintă Raportul iar domnii consilieri iau act de acesta.

Se trece la punctul opt al ordinii de zi și se dă cuvântul domnilor consilieri pentru a prezenta Rapoartele de activitate pentru anul 2017. Domnii consilieri prezintă Rapoartele fiecare în parte și iau act de acestea.

Nemaifiind alte discutii, domnul președinte de sedință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**

**Olenici Ioan**



**Secretarul comunei,**

**Gheorghe Popescu**